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Αξιότιμη Πρόξενε του Los Angeles, αγαπητή κυρία Χριστίνα Βαλασοπούλου, με δεδομένη 

την ευαισθησία σας για την προβολή και ανάδειξη των Ολυμπιακών ιδεωδών και της 

μοναδικής πολιτιστικής μας κληρονομιάς, που δημιούργησε τον Δυτικό Πολιτισμό, καθώς και 

την καθιέρωση της πολυπόθητης Ολυμπιακής Ειρήνης για τους αντιμαχόμενους λαούς της 

Γης, επιτρέψτε μας ως Κέντρο Πολιτισμού-Ολυμπισμού «Κωστή Παλαμά» και τον 

Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς» να σας εκφράσουμε τα θερμές μας ευχές για 

την διάθεση στήριξης εκ μέρους σας της Διεθνής κίνησης για την προβολή και ανάδειξη 

των Ολυμπιακών ιδεωδών και την αναβίωση της Αρχαιοελληνικής εκεχειρίας εν όψη των 

Ολυμπιακών Αγώνων «Los Angeles 2028», ευελπιστώντας στην συνεργασία μας. 

Θεωρούμε χρήσιμο να σας ενημερώσουμε και να δηλώσουμε την αμέριστη 

συμπαραστασή μας  σχετικά με την πρόσφατη σημαντική προσπάθεια που καταβάλουμε 

στις Κοινότητες του Ελληνισμού και σε Πανεπιστήμια που λειτουργούν τμήματα 

Ελληνικών σπουδών σε Αμερική και Καναδά, με σκοπό την ευαισθητοποίηση των 

απανταχού Ελλήνων και λάτρεις του Ολυμπισμού, με στοχευμένες  εκδηλώσεις οι οποίες 

προβάλλονται ανιδιοτελώς και από την εφημερίδα της Νέας Υόρκης “Hellenic News of 

America” από τους  οι εξαίρετους εκδότες Αφροδίτη και Παύλο Κοτρότσιο, σημαντικά 

μέλη της Ολυμπιακής μας Κίνησης για την ανάδειξη της Ολυμπιακής Πολιτιστικής μας 

Κληρονομιάς στον απόδημο Ελληνισμό.  

Σας κοινοποιούμε το link της εφημερίδας και το έντυπο που αφορούν τις εκδηλώσεις οι 

οποίες θα πρέπει να συνεχιστούν σε όλα τα μήκη και πλάτη της Ομογένειας. 
https://hellenicnews.com/2025/09/02/pagkosmio-kalesma-stous-apantachou-ellines-kai-
tous-latreis-tou-olybismou-gia-tin-provoli-kai-anadeixi-ton-olybiakon-ideodon-kai-tis-
eirinis-metaxy-ton-laon-tis-gis/ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Οι επιμορφωτικές αυτές εκδηλώσεις έλαβαν σοβαρά υπόψη τις συγκυρίες που 
διαμορφώθηκαν την χρονική αυτή περίοδο όπως: 

α)Την ανάθεση διεξαγωγή της Πανανθρώπινης γιορτής των Ολυμπιακών Αγώνων «Los 
Angeles 2028» οι οποίοι Αγώνες δημιουργήθηκαν από Αρχαιοτάτων χρόνων με βασική 
προϋπόθεση την εγκαθίδρυση της Ειρήνης μεταξύ των συμμετεχόντων κρατών και την 
καλλιέργεια της «Αριστείας» για τους  Νεολαίους όλου του Κόσμου. 

β)Το τιμητικό γεγονός της ανάληψης της διοργάνωσης των Παγκοσμίων Αγώνων Παίδων 
το 2027, στην ιερή Πόλη της Αρχαίας Ολυμπίας  και Ήλιδας, μετά από ομόφωνη απόφαση 
της Διεθνούς Επιτροπής των Παγκοσμίων Αγώνων Παίδων(World Children Games) η οποία 
επιτροπή με συγκινητικό τρόπο τιμά και στηρίζει με επιστολή της, τις δράσεις των 
Πολιτιστικών μας οργανισμών  για την ανάδειξη των Ολυμπιακών ιδεωδών. 



 

γ) Την Διεθνή αναγκαιότητα με την πρόταση εκ μέρους μας, υπόδειξης  συμβολικής Πόλης 
την δαφνοστέφανη Αρχαία Ολυμπία, με σκοπό την σύναψη της πολυπόθητης Ειρήνης των 
αντιμαχόμενων κρατών. 

Οι Πολιτιστικοί μας φορείς, σχεδίασαν και οργάνωσαν πρόσφατα,  επιμορφωτική και 
εκπαιδευτική περιοδεία στις Ελληνικές Κοινότητες  και σε Πανεπιστήμια με Τμήματα 
Ελληνικών σπουδών της  Αμερικής και Καναδά, με κύριο σκοπό: 

α)Την προβολή και ανάδειξη των Ολυμπιακών ιδεωδών, για Ειρήνη, Ελευθερία, Δημοκρατία, 

Ισότητα και Αδελφοσύνη μεταξύ των λαών της Γής μέσω του σημαντικότερου διαχρονικού και 

Παγκοσμίου Συμβόλου του Ολυμπισμού, του κήρυκα αναβίωσης των Αρχαιοελληνικών 

Ολυμπιακών ιδεωδών τον Ολυμπιακό ύμνο του Εθνικού μας ποιητή Κωστή Παλαμά τον οποίο 

επιδιώκουμε με επιστολές στήριξης να καθιερωθεί από την UNESCO ως Παγκόσμια Πολιτιστική 

Κληρονομιά.  

β) Την καλλιέργεια της «Αριστείας» στα πλαίσια πάντα της «ευγενούς Άμιλλας» για την 

δημιουργία του ιδανικού πολίτη του Πλάτωνα, «Καλόν κ΄αγαθό», δηλαδή γενναίο και συγχρόνως  

ενάρετο, ευγενή και άξιο, επ΄οφελεία των Κοινωνιών όλου του Κόσμου  

γ)Έκληση για την Αναβίωση και εφαρμογή της Αρχαιοελληνικής εκεχειρίας εν΄όψη των 

Ολυμπιακών Αγώνων «Los Angeles 2028» επ΄οφελεία όλων των λαών της Γης. 

δ)Να τιμήσουμε τα διαχρονικά και Παγκόσμια Σύμβολα των Ολυμπιακών Αγώνων, τα 132 
χρόνια Ολυμπιακού ύμνου και τα 92 χρόνια του θεσμού της  Λαμπαδηδρομίας  

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Στις εκδηλώσεις μας στο «Los Angeles» και στην επίσκεψή μας στο «Long Beach» 

α) Προτείναμε εφόσον το επιθυμούν τόσο οι συμμετέχοντες Ολυμπιακές Πόλεις «Los 
Angeles» και «Long Beach»  καθώς και οι γενέτειρες «Αρχαία Ολυμπία» και «Ήλιδα» να 
προβούν στην αδελφοποίησή τους, διαδίδοντας το Παγκόσμιο μήνυμα 
της αδελφοσύνης που αναδεικνύει το Πνεύμα του Ολυμπισμού. 

β)Την δημιουργία ειδικού περιπτέρου στις αναφερόμενες Ολυμπιακές πόλεις, για την 
προβολή και ανάδειξη των Ηθικών και Πνευματικών  Ολυμπιακών ιδεωδών που 
απορρέουν από τον Ολυμπιακό ύμνο του νεότερου Εθνικού μας ποιητή Κωστή Παλαμά, 
που με την αναφώνηση του, τότε και μόνον γίνεται η έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων. 

γ)Συμμετοχή των Πόλεων «Los Angeles» και «Long Beach» στους Παγκόσμιου Αγώνες 
Παίδων που θα γίνουν στην Αρχαία Ολυμπία το 2027, ώστε να μεταφερθεί το μήνυμα της 
«Εκεχειρίας» της Ειρήνης από τα παιδιά όλου του Κόσμου. 

ΜΕΘΟΔΟΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΤΟΧΩΝ 

Τα παραπάνω Ολυμπιακά ιδεώδη, αρετές και αξίες, παρουσιάζουμε με στοχευμένες εκδηλώσεις 

στον Ελληνισμό και τα Πανεπιστημιακά τμήματα Ελληνικών σπουδών, οι οποίες 

συμπεριλαμβάνουν: 

α) ομιλίες  με οπτικοακουστική δίγγλωση παρουσίαση για το Ολυμπιακό Πνεύμα, τον 

Ολυμπιακό ύμνο και τον στιχουργό  Κωστή Παλαμά  

β)Ενσωματωμένα στις ομιλίες ειδικά video για την διαμόρφωση και την ιδεολογική-ρεαλιστική 

διάσταση του Ολυμπιακού Πνεύματος, και τους θρύλους του Ολυμπισμού. 



γ)Ποιητικές απαγγελίες  και μελοποιημένα ποιήματα του Κωστή Παλαμά από γνωστούς 

καλλιτέχνες. 

δ)Έκθεση ζωγραφικής με εκθέματα και στίχους από την ποίηση του Κωστή Παλαμά, ώστε ο 

φιλότεχνος να γίνεται συγχρόνως και αναγνώστης του ποιητικού έργου του Κωστή Παλαμά. 

ε) Τιμούμε προσωπικότητες του Ελληνισμού και λάτρεις του Ολυμπισμού στην Αμερική και 

Καναδά για το Πολιτιστικό και Κοινωνικό τους έργο με την απονομή του Μουσειακού δίγλωσσου 

ενθύμηματος βιβλίου-λευκώματος, με τίτλο «ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΥΜΝΟΣ-ΚΩΣΤΗΣ 

ΠΑΛΑΜΑΣ»το οποίο είναι εμπλουτισμένο με τα ωραιότερα αγάλματα και αγγεία από τα 

μεγαλύτερα Μουσεία του Κόσμου  και έχει χαρακτηρισθεί από τους ειδικούς του  Συλλόγου 

Ολυμπιονικών της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, ως σημαντικό κειμήλιο της Παγκόσμιας 

Ολυμπιακής Βιβλιογραφίας.Ένας μεγάλος αρθμός βιβλίων είναι στην Νέα Υόρκη και θα 

μποούσατε να τα χρησιμοποιήσετε για τον ίδιο ακοπό. 

Αγαπητή μας και αξιότιμη κυρία Πρόξενε, Παρακαλούμε πολύ αφού πρωτίστως κρίνετε, να 
στηρίξετε τις ανωτέρω σημαντικές πρωτοβουλίες και τις ομάδες που έχουν ενεργοποιηθεί στις 

αντίστοιχες πόλεις των εκδηλώσεων επ΄οφελεία των απανταχού Ελλήνων και σε κάθε 
αρμόδιο φορέα και όλοι μαζί να συμβάλουμε στην υλοποίηση των στόχων μας.  

Σας επισυνάπτω τις επιμορφωτικές εκδηλώσεις στην Αμερική και Καναδά και 
παρακαλούμε ενημερώστε μας ότι σας έχουν κοινοποιηθεί. 
Ευχαριστούμε πολύ για την κατανόηση, την διάθεση του πολύτιμου χρόνου σας  και την 
ευχόμενη συμβολή και στήριξή σας. 
Με εκτίμηση 
 

Εκ μέρους του Συλλόγου Καλών Τεχνών Πάτρας «Κωστής Παλαμάς» και του 
Κέντρου Πολιτισμού-Ολυμπισμού «Κωστής Παλαμάς» 
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου, Καθηγητής, Δρ. Θεόδωρος Μαλλιάς. Διδάκτωρ Ψυχολογίας & 

Φυσικής Αγωγής(Cleveland State University, USA) 

Αδειούχος Ψυχολόγος του Υπουργείου Υγείας. 

Πιστοποιημένος Αθλητικός Ψυχολόγος από την Παγκόσμια Κοινωνία της Αθλητικής 

Ψυχολογίας(ISSP) και την Ελληνική Εταιρεία Ψυχολογίας της Άσκησης και του 

Αθλητισμού(ΕΨΑΑ) 

Διακριθείς ως «Who is Who» στην Αθλητική Ψυχολογία 

τ. Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού. 

Συν-ιδρυτής και Διοικητικό μέλος(ελεγκτής) της Ευρωπαϊκής Ένωσης Πανεπιστημιακού 

Αθλητισμού. 

τ. Πρωταθλητής, με την Εθνική Ελλάδος Στίβου στο αγώνισμα του Δεκάθλου.  

Επιστημονικός Υπεύθυνος του Κέντρου Πολιτισμού-Ολυμπισμού «Κωστής Παλαμάς» 

Πρόεδρος του Συλλόγου Καλών Τεχνών Πάτρας «Κωστής Παλαμάς  
Συγγραφέας του δίγλωσσου πολυτελούς βιβλίου-λευκώματος με τίτλο «Ολυμπισμός-

Ολυμπιακός ύμνος-Κωστής Παλαμάς» 

Ερευνητής, Συγγραφέας και Εκδότης του Ψυχολογικού –Αθλητικού Τεστ για Παιδιά και Νέους με 

τίτλο «Ανακαλύψτε το πλέον αγαπητό σας άθλημα» 

Συγγραφέας και εκδότης του βιβλίου-λευκώματος «Οι Καλλιτέχνες δημιουργούν Πολιτισμό» 

Τηλ. 6974492892,          e-mail   tmallias7@gmail.com 
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